
Referat fra en helt igemmen dejlig tur 09. – 11.06. 2023

Alle 32 deltagere var mødt og oven i købet til tiden. Alle var spændte og forventningsfulde som en 1. 
klasse der skal på skoleudflugt for første gang. Vores ærede formand bød alle velkommen til en 
forhåbentlig dejlig weekend med masser af golf og socialt samvær.
Anders Simondsen havde igen i år stillet sin STORE trailer til rådighed, for alt udstyret, som hurtigt 
var pakket. Og vi dermed var klar til afgang.

Ankomst til Midtsjællands Golfklub og klar til udslag kl. 10 
til en omgang stableford. Der var ingen af de 3 spillede 
baner, som ikke var så tørre,  at drøblen ganske og helt 
automatisk voksede og hungrede efter lidt at lindre med.

Efter en dejlig runde, gik det mod vores hotel, som Jan med 

stor ekspertice havde valgt til os. Holbæk Strandpark lå aldeles 
fantastisk med en dejlig terresse lige ud til Holbæk fjord. Hverken 
vejr, værelser, udsigt eller forplejning kan vi sætte en finger på.

Efter alle havde fundet sig til rette på værelserne, var der hygge på 
terressen inden middagen, med præmie uddeling, til de dygtige 
vbindere af konkurrencen på første dagen.

Kai blev vinder af 4 fl. Vin venligst 
sponseret af Jyske Bank, tæt forfulgt af 
Søren og med Peter halsende lige efter.

Så skulle der ellers skaffes, alle var møg sultne efter dagens stradbasser. 
Maden var lækker, men lod lidt tilbage i mængde til en flok sultne 
golfere. Efter maden var der socialt samvær på terressen og hvor der 
ellers var plads øllet var dejligt koldt og der var isklumper i drinksne.



Efter en god nats søvn, tror dog at nogen sov en anelse tungere end andre, stod den på en dejlig 
morgenbuffetmed hele mollevitten æg, bacon , pålæg mm. Ved morgenbordet var der mulighed for at 
smørre sig et par klemmerr til at medbringe på banen, vi skulle jo nødig tabe vægt, det kunne jo gå ud 
over tyngden bag vores slag.
Dagens bane var Holbæk Golf klub, en særdeles udfordrende bane fandt
vi senere ud af!!! Dagens match var slagspil, og der blev brugt mange!!
Efter matchen og inden det gik de 10 minutter retur til hotellet var der dog 
tid til lige at får skyllet halsen.

Tilbage på hotellet, blev støvet skyllet af kroppen og alle var herefter klar 
til champagne, som blev nydt mens der var præmie overrækkkelse.og inden
middagen, som i dagen anledning var en lækker 3 retters middag.

PÅ 1. pladsen i slagspilllet blev Erik og på 2. pladsen fulgte på fornem vis Allan. På en delt 3. plads 
med lige mange slag og samme handicap kom Hans og Kim. – Tillykke til Jer.

Så blev der atter budt på en lækker middag hvor personalet havde dækket fint op, således at vi kunne 
sidde holdvis. Iøvrigt et utroligt serviceminded personale.
Under desserten rejste Rene sig og indførte hermed en ny tradition – Turens korteste drive!!!
Efter på fantastisk vis at have demonstreret hvordan den stakkels formand blev udstillet med et drive 
på hele 20 cm og et  andet slag på 35 cm. Der blev overrakt en trøstepræmie i form af bl.a 
TUDEKIKS.



Efter en super lækker middag, var der igen, socialt samvær, som for nogen bestod i en 
halvdårlig Champions Legue kamp mellem Man. City og Inter, som desværre blev vundet af 
først nævnte. 

Efter lidt søvn og dejlig morgenmad, gik turen til Trelleborg golfbane ved Slagelse. Igen en 
udfordrende bane. Her skulle vi spille hold med logobold, som venligst var sponseret af Jyske 
Bank. Iøvrigt sponserede en vis Hr. Simondsen 3 kasser bolde, således at vi alle havde lidt at 
skyde væk. Tak for det Anders.
Igen en svær bane, hvor der trods alt var 3 som havde logobolden med hjem, og som derfor fik 
5 point ekstra.
Vinder holdet var: Søren, Erik, Hans og Børge som fik hver et gavejkort til shoppen. 
2. Pladsen gik til Kaj, Bjarke, Finn og Knud Ole - Vinpræmie // Tillykke til begge hold

Da der nu ligesom var præcedens for at ”moppe” hold eller enkelt personer, der på den ene eller 
anden måde havde ”kvajet sig” blev dette udnyttet igen her på sidste dagen.
Holdet med laveste score på 72 point modtog hver 3 bolde, til hurtigst muligt at få skudt væk.
Allan Bach vandt præminen for flest put – Lå på green i 1. slag, men måtte lidt frem og tilbage, 
ikke mindre end 5 put – det var vel at mærke et par 3 hul!! Tillykke til holdet og Allan.
Efter en sidste tår at drikke gik turen hjemad, dog lige med et stop på bakken og pølsevognen  syd 
for Næstved. Her havde vi forud bestilt, hvad der skulle indtages, og det gik efter forholdene 
ganske kvkt med at få bespist alle. Alt taget i betragtning. Og så var det blot sidste etape retur til 
Marielyst.

Fra bestyrelsen skal lyde et KÆMPE TAK til Jer alle, for stor 
opbakning, højt humør, gode grin og dejligt samvær!!!



TAK


